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Током посета српским мировњацима 
министар Гашић је истакао да све већи број
позива да наши војници учествују 
у мировним мисијама показује колико је
поверење у Војску Србије и њене 
припаднике, који су тренутно ангажовани 
у осам мултинационалних операција, шест
под мандатом Уједињених нација и у две
мисије Европске уније

Т
оком посете припадницима Војске Србије који
су ангажовани у мултинационалној операцији
Уједињених нација на Кипру (UNFICYP), 22.
августа, министар Гашић састао се са мини-
стром одбране те земље Христифоросом

Фокаидесом. На састанку је изражена сагласност да је
сарадња у области одбране развијена, посебно војноме-
дицинска и војнообразовна, а добра основа за побољша-
ње војноекономске сарадње могли би да буду капаците-
ти одбрамбене индустрије Србије.

Подршка решењу кипарског
проблема

– Кипар је једна од зе -
маља која Србију недвосми-
слено подржава на путу ка
Европској унији и пружа пу -
ну подршку у очувању те -
ри торијалног интегритета и
суверенитета Србије на Ко -
сову и Метохији – нагласио
је министар Гашић. Он је
истакао да решење кипар-
ског питања мора да се тра-
жи у складу са резолуција-
ма УН, те да оно треба да
буде плод договора две за -
је днице. 

Министар Фокаидес је
истакао да је солидарност
Србије са Кипром конкрет-
но исказана подршком да
се постигне одрживо и фун -
кционално решење ки пар-
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ског проблема и учешћем припадника Војске Србије у
мировним снагама УН на Кипру.

Министар одбране Братислав Гашић састао се и са
специјалним изаслаником Генералног секретара УН за
Кипар и шефом мисије UNFICYP Лизом Бутенхајм и
командантом снага UNFICYP генерал-мајором Кристен
Лунд. 

Специјална изасланица Генералног секретара УН за
Кипар Лиза Бутенхајм рекла је да се војници Републике
Србије налазе у најизазовнијим деловима у тампон-зони
и додала да је задовољна њиховим учинком, што показује
да постоји добар образац за њихову обуку.

Министар Гашић је посетио српске мировњаке у
бази „Стефан Немања“ и информисао се о задацима и
условима рада и живота у мисији на Кипру.

У мултинационалној операцији UNFICYP тренутно је
ангажовано 46 припадника Војске Србије, од којих је 37
припадника пешадијског вода.

Повећање броја мировњака 
у Либану

Следећег дана министар одбране Братислав Гашић
посетио је припаднике српске војске у Либану, који су у
оквиру мировне мисије UNI FIL ангажовани на осматрању,
праћењу и одржавању прекида непријатељстава и норма-
лизацији животних услова. 

Током разговора са представницима UNI FIL кон-
статовано је да су припадници Министарства одбране
и Војске Србије обучени у складу са највишим стандар-
дима, да су оспособљени да извршавају најтеже задат-
ке и да уживају поверење, како припадника осталих
страних војски у мисији, тако и локалног становништва.

Министар Гашић нагласио је да су српски миров-
њаци наши најбољи амбасадори, да је српски војник
цењен у свету и да га зато не чуди све већи број пози-
ва за учешће у мисијама под окриљем УН и ЕУ.

– Наша намера је да наредних година наставимо
тренд повећања броја припадника војске у мировним
мисијама. Поносан сам на постигнуте резултате, који
још једном потврђују да су квалитет обуке и оспосо-
бљеност на највишем нивоу. Нашим деловањем допри-
носимо очувању мира и безбедности у свету, али и сти-
чемо искуство, које уз нашу богату традицију, враћа
српску војску на место које јој је одувек припадало –
рекао је министар Гашић.

У разговору са припадницима српског континген-
та разматрани су остварени резултати у мисији, статус
припадника и потреба за набавком најсавременије
опреме која је неопходна за свакодневно извршавање
задатака.

У мисији UNI FIL су 143 припадника Војске Србије.
Од тог броја, 141 је ангажован у сектору Исток у окви-
ру шпанског вода, док су два штабна официра у коман-
ди мисије у Накури. План је да се у Либан упути још
српских мировњака који би у оквиру италијанског кон-
тингента извршавали задатке у сектору Запад. ƒ


